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Avant de commencer

Merci d'avoir choisi notre tabletteMID107 Nous vous souhaitons beaucoup de satisfaction lors
de son utilisation.

La tablette PC est un appareil multifonctionnel, qui peut étre utilisée pour le travail, |'éducation
ainsi que le divertissement. Grace a la tablette, vous avez Internet toujours a votre portée avec
une connexion WiFi, sans avoir besoin d'ordinateurs personnels encombrants de la
génération précédente. Une plateforme de téléchargement d'application en ligne (market)
vous donne accés a de nombreuses applications utiles a des fins d'affaires et/ou de
divertissement. Son interface claire et intuitive vous donne le plaisir de I'utilisation quotidienne
de la tablette.

Veuillez lire le mode d'emploi et le conserver pour de plus amples référence. Le manuel
d'utilisation contient des informations importantes concernant I'utilisation sire et efficace de
la tablette.



Avant de commencer

Sécurité et manipulation

®  Empécher la tablette et les accessoires de I'équipement électrique d'étre mouillés. Cela ne

provoquera pas seulement de graves dommages, mais sera aussi une menace pour

I'utilisateur (risque de choc électrique).
*  Protégez votre appareil contre les chocs, les chutes et les vibrations.

*  Protéger I'appareil des températures excessives.
* Ne pas exposer |'appareil au soleil.

*  Ne pas laisser tomber, plier, percer, insérer des objets étrangers, ou placer des objets lourds
sur votre tablette

« Ne pas utiliser d'accessoires non autorisés, car ils peuvent peut endommager la tablette et
rendre la garantie du fabricant nulle.

Consignes de sécurité importantes

Assurez-vous de suivre les instructions ci-dessous. Assurez-vous qu'elles soient connus par

tous les utilisateurs de votre tablette, y compris les enfants.

. Ne jamais utiliser votre tablette pendant que vous conduisez.

* Les hopitaux et autres établissements médicaux peuvent interdire |'utilisation des appareils
électroniques, y compris les tablettes. Toujours suivre ces restrictions.

Eteignez la tablette dans l'avion pour l'ensemble du vol ou pendant le décollage et

I'atterrissage, selon les instructions données par le personnel de navigation.

* Fteignez votre appareil & proximité d'appareils électroniques importants, qui pourrait étre
perturbé par des interférences.

* Ne pas tenter de démonter, modifier ou réparer la tablette. Toujours confier ces tdches a un
spécialiste agréé.

* Protégez votre tablette des champs magnétiques puissants. Ces champs peuvent endommager
le support de stockage magnétique.

* Ne pas utiliser la tablette a des températures trés élevées ou dans des zones a haut risque

d'incendie ou d'explosion tels que les stations d'essence.



Avant de commencer

* Superviser l'utilisation de I'appareil par les enfants, ne pas les laisser jouer avec la tablette sans
surveillance.
* Prévenir la tablette de I'humidité, par exemple, ne pas utiliser ou ranger dans la salle de bains.

Le symbole a gauche signifie que selon les lois et réglements de I'Union européenne, votre
produit et / ou sa batterie doivent étre éliminés séparément des ordures ménageéres. Lorsque
ce produit atteint la fin de sa vie, amenez-le a un point désigné par les autorités locales de
collecte. La collecte et le recyclage de votre produit et / ou sa batterie au moment de son
élimination aideront a préserver les ressources naturelles et a s'assurer qu'il est recyclé de
maniére a protéger la santé humaine et I'environnement.

A pleine puissance, I'écoute prolongée de I'appareil peut endommager l'oreille de I'utilisateur.



Apergu du produit

Piéces et boutons de I'appareil
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1. Ecran tactile
2. Caméra avant



Apergu du produit
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3. Haut-parleur 7. Prise casque
4. Bouton REINITIALISATION (RESET) 8. Port micro USB
5. Fente carte MicroSD 9. Volume + / Volume -

6. Bouton d'alimentation MARCHE / ARRET



Prise en main

Chargement de la batterie

Veuillez recharger la batterie avant la premiére utilisation.

1. Connectez la tablette au chargeur secteur, et le chargeur a une prise de courant alternatif
2. Vérifiez les voyants de chargement. L'icone batterie en partie vide signifie que le
dispositif est en charge, I'icone batterie pleine signifie que la charge est terminée.

ATTENTION !
B La batterie se recharge complétement en environ 3 heures.

B L'utilisation de I'appareil pendant la charge rendra le processus de charge plus long.
Debranchez le chargeur de courant alternatif a partir de votre tablette lorsque la batterie est
pleine ou lorsque vous souhaitez arréter le chargement. Vous pouvez uniquement utiliser une
batterie identique en remplacement.

B Les dommages physiques a la batterie peut provoquer un incendie ou un choc électrique.



Utilisation de votre tablette

Fonctions des boutons

Bouton d'alimentation - appuyez et maintenez pendant quelques secondes pour allumer
I'appareil

Volume HAUT - appuyez et maintenez la touche Volume + pour augmenter le volume

Volume BAS - appuyez et maintenez la touche Volume - pour diminuer le volume

Allumer et éteindre I'appareil

Allumer
Apres avoir appuyé sur le bouton ON / OFF pendant 2 secondes, I'écran de démarrage apparaitra.

Eteindre
Pour éteindre I'appareil, appuyez et maintenez enfoncé le bouton ON / OFF pendant 2 secondes.

Verrouiller / déverrouiller I'écran
Pour déverrouiller I'écran , faites glisser I'icone de verrouillage vers la
droite




Utilisation de votre tablette

Ecran multi-touch

L'écran tactile répond au toucher et comprend une séquence de toucher de doigts
simultanée, par exemple «pincer» pour rétrécir I'image ou écarter les doigts pour agrandir
I'image.
Vous pouvez faire pivoter l'image avec deux doigts, comme une feuille de papier sur la table.
L'écran tactile est également indispensable pour I'utilisation de jeux.

Utilisation de I'écran multi-touch
Appuyez doucement sur |'écran avec votre doigt pour lancer une application, sélectionner un
élément, ouvrir un menu, ou taper du texte en utilisant le clavier de I'écran.

Touch

Le dispositif est actionné en touchant I'endroit approprié sur I'écran.

Faire passer ou glisser

Déplacez votre doigt dans une direction verticale ou horizontale sur I'écran pour faire défiler le
contenu.

Glisser / Déposer

Appuyez, maintenez et faites glisser un élément a la position désirée.

Faire pivoter I'écran

La tablette dispose d'un capteur de mouvement intégré qui prend en charge la fonction
automatique de la rotation de I'écran. Par défaut, cette fonction est activée. Lorsque vous
faites pivoter la tablette, I'écran pivote automatiquement en mode paysage ou portrait qui est
trés pratique lors de la navigation sur Internet, du visionnage de films, de photos, etc.

Naviguer dans les écrans

La surface de I'écran d'accueil est supérieure a la surface de I'écran, il est possible d'apposer les
raccourcis, les applications et les widgets. La navigation entre les pages d'écran d'accueil est
possible en faisant glisser I'écran vers la gauche ou vers la droite.



Connexion a I'ordinateur et transfert des fichiers

La tablette peut se connecter a un ordinateur via un cable USB. Depuis I'écran d'accueil,
connecter l'appareil au PC, appuyer dans le coin gauche supérieur pour voir le menu.
Appuyer sur "Connecté par USB", sélectionner "Activer la mémoire de stockage USB".
L'appareil est reconnu par I'ordinateur et vous pouvez I'utiliser comme un stockage externe.

Options pour les développeurs

Dans le menu Paramétres, sélectionner "A propos de la tablette", faites défiler le menu jusqu'en
bas et cliquer plusieurs fois sur "Numéro de build". "Options pour les développeurs" apparaitra
dans le menu Paramétres.

Parameétres réseau

Entrer dans 'application " Paramétres — Sans Fil & Réseaux " pour accéder a l'interface de
configuration de réseau. Maintenir la touche " NON " (désactivé) et faire glisser a droite pour
activer la fonction WiFi. L'appareil détectera automatiquement les

réseaux sans fil disponibles et les affichera dans la liste, cliquer sur le réseau sans fil

de votre choix pour se connecter au réseau, entrer dans l'interface de saisie du mot de passe,

entrer le mot de passe du réseau, puis cliquer sur "connexion”. Vous pouvez vous connecter a Internet.

Pour changer la connexion Wi-Fi vers une connexion par clé 3G (accessoire non fourni), éteindre

et rallumer I'appareil avant de connecter la clé 3G. Les deux réseaux ne peuvent pas étre utilisés en
méme temps. Veuillez activer séparément soit la connexion par réseau WiFi, soit la connexion par clé 3G.
NB : quand la tablette est connectée a une clé 3G, aucune autre source extérieure peut

étre connectée en méme temps.

Conseil : lorsque le Wi-Fi est activé, I'appareil consomme environ 1/4 de la puissance ;
désactivez le Wi-Fi quand il n’est pas utilisé permet d’économiser de I'énergie et de prolonger
'autonomie de la batterie.
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La tablette peut se connecter à un ordinateur via un cable USB. Depuis l'écran d'accueil,
connecter l'appareil au PC, appuyer dans le coin gauche supérieur pour voir le menu.
Appuyer sur "Connecté par USB", sélectionner "Activer la mémoire de stockage USB".
L'appareil est reconnu par l'ordinateur et vous pouvez l'utiliser comme un stockage externe.

Options pour les développeurs
Dans le menu Paramètres, sélectionner "A propos de la tablette", faites défiler le menu jusqu'en
bas et cliquer plusieurs fois sur "Numéro de build". "Options pour les développeurs" apparaîtra
dans le menu Paramètres.


Fonction Bluetooth

La fonction Bluetooth permet d'échanger des fichiers entre deux appareils Bluetooth (par ex. entre la
tablette et un ordinateur, smartphone ou autre) et également de connecter un périphérique
Bluetooth a la tablette (casque, clavier, souris, joystick, haut-parleur, etc.).

Pour accéder aux parametres Bluetooth, cliquer sur « Parametres » dans le menu principal, puis sur
« Bluetooth ». Activer la fonction Bluetooth en glissant sur « OUI ». L'écran affiche le message

« MID107 » visible pour tous les appareils BT a proximité ». La tablette est maintenant détectable
par un autre périphérique Bluetooth, par ex. un ordinateur, une autre tablette ou un smartphone. Par
défaut, le signal de recherche Bluetooth est activé pendant 120 secondes.

Recherche de périphériques :

En cliquant sur I'option « Recherche de périphériques » (dans le coin supérieur droit de I'écran), la
tablette MID107 recherche d'autres appareils Bluetooth. Les périphériques détectés sont affichés
dans la liste « Périphériques disponibles ». Pour établir la connexion, cliquer une fois sur I‘appareil
choisi, un message de confirmation « Connecté » apparaitra dans la liste. La fonction Bluetooth est
préte pour utilisation.

NB : les autres appareils Bluetooth doivent étre en mode appairage pour pouvoir étre détectés

Note : la réinitialisation des parametres (factory reset) de I'appareil peut supprimer 'APK pré-chargée
Takara Market. Cette APK est disponible pour téléchargement a partir de notre site web www.takara.fr
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Utilisation de votre tablette

Personnalisation de I'écran d'accueil (apparence)

Personnaliser l'interface de I'écran d'accueil

1. Appuyez sur le bouton MENU pour afficher la liste des applications.

2. Rester auppuyé sur I'APK choisie pour que l'icone s'affiche sur I'écran d'accueil.

3. Choisir I'emplacement de l'icone APK en le glissant.

4. Pour supprimer un icone, rester appuyé et le faire glisser jusqu'au X affiché en haut de I'écran.

Changement du fond d'écran

1. Dans le menu Parametres sélectionnez "Affichage", ensuite "Fonds d'écran".

2. Sélectionnez le fond d'écran désiré et appuyez sur « Définir fond d'écran ».

Panneau de notification

Le menu de notification affiche des informations sur les nouveaux messages e-mail, le réglage de
I'horloge de l'alarme, le calendrier, la carte microSD, etc. Des informations détaillées

s'affichent lorsque vous ouvrez ce menu

Ouvrir le menu de notification

Quand une nouvelle icone apparait dans le menu de notification, appuyez sur la barre de
notification avec des icones et puis faites glisser votre doigt ou le stylet pour ouvrir le
menu des notifications.

Accés aux applications
Comment accéder aux applications :
1. Appuyez sur le menu des applications.

2. Sélectionnez I'application que vous souhaitez utiliser.
3. Pour revenir a I'écran d'accueil, appuyez sur le bouton retour en arriere.
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Dépannage

» Impossible de se connecter au réseau sans fil

Assurez-vous que que vous étes dans l'intervalle du service de réseau et que la force du signal est
bonne.

Vérifiez si le nom du réseau et le mot de passe sont corrects.

» Le dispositif devient un peu chaud

Ceci est normal pendant le fonctionnement, lorsque que I'affichage est allumé, et pendant le
chargement de la batterie.

» Le systéeme d'exploitation est instable

L'installation de trop nombreuses applications et des applications provenant de sources
inconnues peut provoquer une instabilité du systéeme. Réinitialisez I'appareil et désinstallez
certaines applications.

» Ecran blanc, impossible d'allumer la tablette

Rechargez la batterie.

Connectez votre tablette a une prise d'alimentation secteur et redémarrer l'appareil.

» Pas de son dans les écouteurs (accessoire non fourni)

Augmentez le volume.

Vérifiez la connexion du cable du casque.

Vérifiez si la prise du casque n'est pas sale.

Vérifiez si les fichiers mp3 ne sont pas corrompus (essayez différents fichiers).

Essayez d'utiliser d'autres écouteurs (peut-étre les écouteurs sont endommagés).

» Le fichier média ne peut pas étre lu

Formatez la mémoire, téléchargez des fichiers non corrompus.
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Caractéristiques techniques

» N ° de modele : MID107

» écran tactile de 7", résolution : 800*480 pixels

» Processeur : Quad core 1.2GHz

» Processeur graphique intégré avec accélération 3D

» Systéme d'exploitation : Android 4.4.2

» Mémoire : 512MB DDR3 RAM

» Stockage : 8 GB Flash

» LAN sans-fil : Wi-Fi 802.11b/g/n

» Caméra avant : 0.3 Mpx

» Lecteur audio (fichiers MP3 supportés)

» Lecteur vidéo (fichiers MP4/AVI supportés)

» Navigateur de photos (fichiers BMP/JPG/GIF/PNG supportés)
»Lecteur de livre électronique (plusieurs formats: html, pdf, rtf)
» Lecteur de carte MicroSD, jusqu'a 32 GB

» Capteur de mouvement

» Port micro USB, 3.5mm mini-jack

» Batterie : Li-polymére 2200mAh

» Environnement d'exploitation : Température : 5° a 35° Celsius
» Humidité relative : 1096-7556

» Alimentation 5V/1.5A

Les noms de produits, marques de logos et autres marques figurant ou mentionnés aux présentes
sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. Les titulaires de marques ne sont pas affiliés

avec le fabricant du produit ou le revendeur et ne cautionnent ni ne parrainent ce produit

Par la présente, TAKARA MULTIMEDIA déclare que ce produit MID107 est en conformité avec

les exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la directive R&TTE 1999/05/EC.
La déclaration de conformité est disponible sur demande en écrivant a : Takara Multimédia, 59
avenue Henry Dunant, 06105 Nice Cedex 2, France.
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Before you begin

Thank you for choosing our tablet . We wish you many satisfaction from its use.

Tablet PCis a multi-functional device, which can be used for work and education and for entertainment as
well. Thanks to the tablet you have the Internet always in your reach, without need of bulky personal
computers of previous generation. Anelectronic market  enable access to plenty of useful
applications, for both business and entertainment purposes. Clear and intuitive interface gives youthe
pleasure of daily use of the tablet.

Please read the user guide and keep it for further reference. The user guide contains important information
regarding safe and effective use of the tablet.



Before you begin

.
Safetyand handling

* Prevent your tablet and accessories from getting wet. Getting electrical equipment wet not only causes serious
damage, but itis also a threat to the user (risk of electric shock).

e Protect your device against shocks, falls and vibrations.

e Protect the device from high and low temperatures.

Do notdrop,bend,puncture, insert foreign objects, or place heavy objects onyour tablet.

Do not use unauthorized accessories, as the may damage the tablet and void manufacturer's warranty.

Important safetyinstructions

Be sure to follow instructions bellow. Make sure that theyare known to all users of your tablet, including children..
 Neveruse your tablet while driving.

* Hospitals and other medical facilities may be prohibited from using electronic devices, including tablets.
Always follow these restrictions.

* Turn off the tablet in the plane for the whole flight or during take-off and landing, according to the instructions
given bythe aircraft personnel.

* Switch offthe device nearimportant electronic devices, which could be disrupted by possible interference.

* Donotattempt to disassemble, modify or repair the tablet. Always entrust these tasks to authorized specialist.

e Protect yourtablet from strong magnetic fields. These fields can damage magnetic storage media.

* Donotuse the tabletin veryhigh temperatures or in areas at high risk of fire or explosion, such as petrol stations.



Before you begin

*  Supervise the use of the device by children,do not et them play with the tablet unattended.
* Preventthe tablet from getting wet, for instance do not use or store it in the bathroom.

The symbol to the left means that according to European Union laws and regulations your
product and/or its battery shall be disposed of separately from household waste. When this
product reaches its end of life, take it to a collection point designated by local authorities. The
separate collection and recycling of your product and/or its battery at the time of disposal will
help conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects
human health and the environment.

At maximum volume continued listening of device may damage the ear of
user
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Product overview

Parts and buttons of the device
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1. Touch screen

2. Front camera
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Product overview
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5. Speaker 4 7. Earphone jack
4. RESET button 8. Micro USB port
5. MicroSD card slot 9. Volume up / Volume down

6. Power ON/OFF button

21



Getting started

Battery charging

Please charge the battery before first use.
1. Connect Table to the AC charger, and the charger to AC power outlet.
2. Check battery icon on tablet, progress of battery keeps moving means that device charging,
stop means that device full charged.
ATTENTION!
- The battery will fully charge in around 3 hours.

- Using the device during charging will make charging process longer. Disconnect the ac charger from your
tablet when the battery power is full or when you wish to stop the charging. You can only use identical battery
as areplacement.

- Physical damages to the battery may cause a fire or electric shock.
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Using your tablet

Buttons functions
Power button - press and hold for a few seconds to turn on the device

Volume UP - press and hold Volume Up button to increase the volume
Volume Down - press and hold Volume Down button to decrease the volume

Powering on/off the device
Turning on
After pressing and holding the ON/OFF button for 2 seconds the start screen will appear.

Turning off
To turn off the device press and hold the ON/OFF button for 2 seconds.

Locking the screen

To unlock the screen swipe the lock icon upwards
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Using your tablet

Multi-touch screen

Never before have the use of an electronic device was so easy and natural.

The screen responds to even gentle brush, understand a few fingers touch applied simultaneously, eg.

‘pinching’ shrink the image, and spreading the fingers apart-expand it. You can rotate the image with two fingers, like
a piece of paper on the table. The capacitive touch screen is also indispensable for gaming use.

Using the multitouch screen

Tap gently on the screen with your fingertip to launch an application, select an item, open a menu, or type text using
the onscreen keyboard.

Touch
The device is operated by touching appropriate place on the screen.

Swipe or slide
Move your finger in a vertical or horizontal direction on the screen to scroll through the content.

Drag

Touch, hold and drag an item to the desired position.

Rotate the screen

The tablet has a built-in motion sensor that supports the screen auto-rotation feature. By default, this feature
is enabled. When you rotate the tablet, the screen automatically rotates to landscape or portrait view which is
very convenient during internet browsing, watching the movies, pictures, etc.

Navigating through the screens
Home screen surface is greater than the display surface, so it is possible to affix the more shortcuts, applications
and widgets. Switching between home screen pages is possible by dragging the screen to the left or to the right.
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Using your tablet
D
Customization of the home screen (appearance)

Designing home screen interface

1.Touch Menu button on home screen-APK list will appear-Keep touth the APK you want until it shows on home screen,
choose the place on main screen you want put.
2. Keep touch the APK on home screen you want delete, and move it to the top of the home screen which shows “remove”

Changing wallpaper

1. Keep touch of any empty place on home screen for a few seconds, “Choose wallpaper from” will appear,
select the “Wallpaper” option.
2. Select the desired wallpaper and tap“Set wallpaper”.

Notification panel

Notification Panel shows information about the new e-mail messages, set the alarm clock, calendar, microSD card etc.
Detailed information is shown when you expand the panel.

Expanding the notification panel
When a new icon shows on the notification panel, hold down the notification bar with icons and then slide your
finger or the stylus down to expand the notifications panel.

Application access

How to access the applications
1. Press the application menu.
2. Select the application you want to use.
3. To return to the home screen press the back button.

Note: doing a factory reset of unit may delete the pre-loaded APK “Takara Market”. This APK is
available for download from our website www.takara.fr
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Using your tablet

Computer connection and file transfer

Unit may be connected to a computer via an USB cable.

On main desktop, connect the device with the PC, touch left side of status bar

on top of desktop. Press “USB connected”, select “Turn on USB storage”. The
device is recognized by the computer. Now you can use it as an external storage.

Network settings

Gointo "Settings / Wireless & Networks” to enter the network settings interface. Hold down the
"OFF"-button and drag right to modify into « ON ». When Wi-Fi feature is activated it will
automatically detect the wireless router networks, and display the list. Click on a wireless router to
connect to the network, enter into the password input interface, and enter the network password,
then click "Connection". You can now connect to the Internet.

In order to change from Wi-Fi connection to 3G dongle connection (accessory not included),
please turn off and on unit before connecting 3G dongle. These systems cannot be used
simultaneously. Please activate separately either via WiFi or via 3G connection.

NB: when the tablet is connected to a 3G dongle, no other external source can be connected at the

Bluetooth feature of tablet

The Bluetooth feature allows exchange of files between two Bluetooth devices (for ex. between the tablet and
a computer, cellphone or other) and also connecting a peripheral Bluetooth device to tablet (such as headset,
keyboard, mouse, joystick, speaker etc.).
To enter Bluetooth settings, go into “Settings” from the main menu and then choose “Bluetooth”. Enable the
Bluetooth feature by sliding to “ON”. The screen will show « MID107 » visible to all nearby BT devices”. The
tablet may now be searched by another Bluetooth device, for ex. a computer, another tablet or a smartphone.
The default period of Bluetooth search signal is 120 seconds.
Search for devices:
By tapping option “Search for devices” (in the right upper corner of the screen), MID107 tablet will search for
other Bluetooth devices. The detected devices will be displayed on the screen under headline “Available devices”.
To establish the connection, tap once on the chosen device, a confirmation message “Connected” appear in the
list. The Bluetooth feature is ready to use.
Note: the other Bluetooth devices must be in pairing mode to be detected
Developer's Options
In settings menu, select "About tablet", scroll down the menu and click several times on
"Build number". "Developer's Options" will appear in the settings menu.
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On main desktop, connect the device with the PC, touch left side of status bar
on top of desktop. Press “USB connected”, select “Turn on USB storage”. The
device is recognized by the computer. Now you can use it as an external storage.
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Developer's Options
In settings menu, select "About tablet", scroll down the menu and click several times on
"Build number". "Developer's Options" will appear in the settings menu.


Troubleshooting

» Unable to connect to the wireless network
Make sure, that You are within the network’s service range and the signal strength is good.

Check if the name of the network and password are correct.

» The device is getting slightly warm
This is normal during operation, while the display is turned on and during battery charging.

» The operating system works unstable

Installing too many applications and applications from unknown sources can cause system instability.
Reset the device and uninstall some applications.

» Blank screen, Unable to turn the tablet on
Charge the battery.
Connect your tablet to an AC power outlet.
Restart the device.

» No sound in headphones (accessory notincluded)
Increase the volume.
Check the headphones cable connection.
Check if headphone jack is not dirty.
Check if the mp3 files are not corrupted (try different files).
Try using other headphones (maybe the headphones are damaged).

» Media file cannot be played
Format the memory, download uncorrupted files.
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Technical specification

ModelNo. : MID107

7 "touch screen, resolution: 800x480 pixels
Processor: Quad core 1.2 GHz

Built-in graphic processor provides 3D acceleration
Operating system: Android 4.4.2

Memory: 512MB DDR3 RAM

Storage: 8GB Flash

Wireless LAN: Wi-Fi 802.11b/g/n

Front camera: 0.3 Mpx

Audio player (MP3 files support)

Video player (MP4/  /AVI files support)
Pictures browser (BMP/JPG/GIF/PNG files support)
Ebook reader (multiple formats: html, pdf, rtf)
MicroSD card slot, up to 32 GB compatible

Motion sensor

Ports: micro USB,3.5nm mini-jack

Battery: Li-Polymer 2200mAh

Operating environment: Temperature: 5° to 35° Celsius
Relative humidity: 10% - 75%

Power supply 5V/1.5A

Product names, logos ,brands and other trademarks featured or referred to herein are
the property of the respective trademark holders .Trademark holders are not affiliated
with the product manufacturer or reseller and do not sponsor or endorse this product

Hereby, TAKARA MULTIMEDIA declares that this product MID107 is in compliance
with the essential requirements and other relevant provisions of directive R&TTE
1999/05/EC. The declaration of conformity is available upon request in writing to:
Takara Multimedia, 59 avenue Henry Dunant, 06105 Nice Cedex 2, France.
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